



浙江省“最美体彩人”评选活动

永嘉这家竞彩店人气为啥那么旺

有人图的是气氛热服务好,有人说因为店主推荐特别准

本报记者 陈学东 通讯员 周蓓蓓

温州永嘉桥头镇康乐路86号,有家彩民很喜欢去的中国体育彩票竞彩店。这里常常高朋满座,大家一起看球、研究竞彩,好不热闹。

彩民们说,这里环境洁净,坐店里讨论研究很舒坦;还说,这里服务热情,饮料、啤酒免费喝,还有好茶相待;更有人说,这里的店主帅气有才,同样热衷足球,每天会有投注推荐。

这家好评如潮的竞彩店店主叫黄忠克,是个80后,绝对称得上体彩营销达人。开店7年,荣誉多多,2015年被评为“全国竞彩明星业主”,2016年荣获“全国竞彩优秀业主”,2016年获得了“省级竞彩培训师”的称号,他经营的3303129001竞彩店曾连续3年被评为“五星站点”。



作为省足彩培训师,黄忠克(中间指屏者)在培训新网点的业主。

浙江省体育彩票管理中心与钱江晚报、共青团浙江省委宣传部共同发起寻找“最美体彩人”评选活动,树立诚信典范,挖掘敬业标兵,弘扬社会正能量。

精研足彩,成为彩民竞猜智囊

从小,黄忠克就是个体育迷,尤其热爱足球、篮球。但23岁前,他经营过服装店,做过皮具生意,从没和体育有交集。2011年的一天,他偶然得知足球比赛也可以投注,一下子来了兴趣,有了开竞彩店的想法。他觉得这个行业发展前景不错,又跟体育相关,自己也感兴趣。于是,说干就干。

同年3月,黄忠克的店开张了。坐落在桥头镇工业区附近的小屋成了他大展拳脚的舞台。当时,这个点算镇里较偏僻的位置。但7年间,黄忠克的店面扩大了一倍,越开越兴旺,现在每天人来人往,他也拥有了一批忠实彩民顾客。

最初开体彩店时,黄忠克对体彩知识一窍不通。“喜欢足球和懂竞彩是两回事。我要掌握竞彩投注技巧,熟悉竞彩玩法才能和彩民沟通。我就上网研究,看专家推荐,研究竞彩足球的赔率和盘口,慢慢学会自己分析,做

好赛事推荐。”经过多年摸索,黄忠克成了竞彩的行家里手,欧洲五大联赛中特别擅长竞猜德甲和西甲。

在大部分时间里,黄忠克在他的店里和顾客一起看比赛,讨论彩票。每天黄忠克都会把推荐的赛事及重点赛事粘贴于店内明显位置,还贴出一张“业主推荐”,同时,还把自己的推荐方案发到微信朋友圈里,供大家研判。为此,他自己先做足功课,“我会事先了解球队的情况,这样推荐的也会更有把握。”除了推荐,黄忠克自己每期也会购买100元左右的足彩任选九,给彩民做参考,与彩民共同体验足球乐趣。

用心经营,贴心服务聚人气

在黄忠克看来,经营竞彩店,最重要的就是人气。人气如何聚?靠的是贴心的服务。

“买彩票也是买心情,在这里买,很高兴。”湖南人胡先生说,他住的地方离这里不算近,也去过很多竞彩店,但最喜欢的还是这里,

黄忠克会主动茶水待客,十分热情。

黄忠克的上班时间和足球、篮球比赛同步,每天上午9时开门,晚上将近11时才下班,周末更迟,一天要在店里呆上十几个小时。他会经常组织店里的老彩民聚会、聚餐、品茶,观看赛事直播,交流心得。晚上看比赛,黄忠克还会叫来外卖。他的店面扩大后,甚至会深夜自开炉灶,烧点夜宵给彩民吃。特别是周末,足球比赛多,当天店里的顾客也多,大家其乐融融,氛围特别好。

黄忠克的服务很到位,让顾客感到非常贴心。“有时候彩民中的奖金要到市体彩中心领奖,从永嘉桥头到温州市区,来回两个小时左右,有些会嫌麻烦。”黄忠克说,只要在他店里的奖,他可以先代付奖金,然后自己再拿彩票到市体彩中心兑奖,他最高单笔垫付过12万元。黄忠克还有替彩民到杭州,去省体彩中心代领33万足彩奖金的经历,让中奖彩民感激万分。

“干一行爱一行,不让人生留遗憾。”这是黄忠克的人生格言。他是这样说的,也是这样做的。

喜鹊疲软,多特威武

强队周中基本上都打了欧冠、欧联杯小组赛,一周双赛球队的体能会受一些影响,所以周末联赛强队出冷的概率估计不会低,尤其是处于临界点的强队,更是要有防冷意识。

任九推荐

利物浦VS加的夫城 推荐:胜
两队实力至少差2个档次,利物浦赢球无悬念。

南安普敦VS纽卡斯 推荐:胜平
两队近期状态都欠佳,纽卡斯表现更差。南安普敦碰上这个软柿子,按说应能受到赔率支持,但就目前半球高水来看,庄家对主队信心一般,防平。

沃特福德VS哈德斯 推荐:胜
沃特福德上轮客场击败狼队,及时止住连败颓势。本轮主场迎战哈德斯,就目前的盘口来看,沃特福德的赢面很大。

莱切斯特城VS西汉姆 推荐:胜平
主队虽然近2轮连败,但主要还是实力的原因。本轮主场迎战西汉姆,就目前的盘口来看,它们基本上是不败格局。

美因茨VS拜仁 推荐:胜平负

拜仁欧冠客场轻取对手,小组出线基本明朗,周末它们客战美因茨。在一周双赛的情况下,拜仁还有球半两球的让步,正常情况下,当然是表明对拜仁有信心,但有时候庄家意图过于明显也存在诱盘嫌疑,所以对拜仁出冷不能掉以轻心。

多特蒙德VS柏林赫塔 推荐:胜
多特周中欧冠小组赛主场大胜马竞,球队近期状态相当出色,本轮主场迎战柏林赫塔,就盘口来看,多特赢球希望很大。

霍芬海姆VS斯图加特 推荐:胜平
本场初盘为霍芬海姆让半一中水,目前升一球高水,在盘口变化来看,霍芬海姆基本上是不败格局。

恩波利VS尤文图斯 推荐:平负
尤文欧冠小组出线基本无悬念,虽然目前的盘口对尤文还是有所示好,但尤文似乎有冷相,目前暂时倾向防平。

毕尔巴鄂VS巴伦西亚 推荐:胜平
两队实力差距不大,巴伦西亚一周双赛,体能有所吃亏,而从目前盘口来看,毕尔巴鄂不败的可能性稍大。 特约竞彩专家:任伯坚

思文点彩

埃门VS芬洛 推荐:让球负

荷甲升班马埃门实力一般,近期状态也比较低迷,联赛4轮不胜,目前排名处在第15位。而芬洛是荷甲二年级球队,上赛季排名第15位,但本赛季到目前为止,表现可圈可点,9轮联赛后暂时排名第5。两队前两个赛季荷乙交手4次,芬洛3胜1平占优。目前亚盘虽维持平手盘,但芬洛是低水,以芬洛的实力和目前的盘面,芬洛应可保不败。

鹿特丹斯巴达VS特尔斯达 推荐:让球胜平

鹿特丹斯巴达是降班马,实力在荷乙数一数二。10轮联赛6胜3平1负,目前排名第2,近9轮联赛保持不败,主场更是取得了5连胜;而特尔斯达是荷乙中下游球队,实力平平,目前排名第13。两队在15/16乙级联赛中交手2次,鹿特丹斯巴达取得2连胜,优势明显,目前亚盘均开一球/球半中低水深盘,鹿特丹斯巴达主场6连胜难度不大,临场上盘水位如能降至低水区域,竞彩首选让球胜,以目前的盘面,竞彩双选让球胜平较理想。

特约竞彩专家:林思文